

Certificate of Audit

This is to certify that

Duncan McInnes Limited

has achieved the following standards through assessment for Safety, Health, Environmental and Quality practices and procedures as a registered supplier on Category B1.

	Score
MSE-HEALTH & SAFETY AUDIT SCORE	100
MSE-ENVIRONMENTAL AUDIT SCORE	100
MSE-QUALITY AUDIT SCORE	100
MSE-CORPORATE & SOCIAL RESPONSIBILITY AUDIT SCORE	91
SITE-HEALTH & SAFETY AUDIT SCORE	100
SITE-ENVIRONMENTAL AUDIT SCORE	100
SITE-QUALITY AUDIT SCORE	100
SITE-CORPORATE & SOCIAL RESPONSIBILITY AUDIT SCORE	0



Jay Katzen Chief Executive Officer Achilles



AchillesID: 00022431 Expiry Date: 14 June 2021

Achilles Information Limited conducted this assessment on behalf of all Verify subscribing companies.

Product and Service Code Summary

Supplier Name: Duncan McInnes Limited

AchillesID: 00022431

4.1.39.0 Pipeline Construction4.3.13.0 Pipework Fabrication & Installation4.8.22.0 Welding and Cutting Services4.8.9.0 Metal & Steel Fabrication Services

